Organisations sportives

Compétition poussins : 1ere compétition de la saison organisée en Octobre sous un soleil radieux. Plus de 80 poussins et écoles d’athlé ont effectué ce triathlon. 

Podiums pour Corentin Fhima (3ème poussin avec 43 points), Aymeric Ogandaga (1er en école d’athlé avec 30 points)  et  Eva Mirabito (1ere école d’athlé avec 44 points)
Foulées Majolanes : Organisées en collaboration avec le FJEP et la ville de Meyzieu le 13 Novembre 2005. 137 arrivants au 8km, 22 au 2.8km et 31 au 800m
Podiums sur 800m pour Florian Roussel (1er), 2.8 km pour Sofiane Messah (2nd) et Quentin Barthod (3eme) et sur 8km en cadet (Guillaume Martin 2eme), junior (Matveï Gaschet 2eme, Clement Bel 3eme) et Espoir (1er Nicolas Joly)

Le Déci jogg organisé en partenariat avec le Service des Sports s’est déroulé le 26 Février et a réuni 280 participants autour du Grand Large. Un podium pour l’inusable Colette Bovéro (2ème Vétéran) et des places d’honneur pour Fabien Couchot (7eme senior), Julien Ferel (8eme) 
Cross du Mamelon : Le 35ème   Mamelon a eu lieu le 11 Décembre et a vu la participation de 640 athlètes.  Une équipe senior en or et du bronze pour Bastien Perraux ;  des poussins en bronze par équipe et pour Florian Roussel. Peu de podium certes, mais une très bonne organisation qui permettra au Mamelon d’être retenu pour l’organisation des championnats du Rhône cette année.
Le stage de printemps a eu lieu cette année au Creps de                  Montpellier.25 présents ont su allier travail, détente et bonne humeur pour la préparation aux interclubs.

      La logistique était à la hauteur, et les connaissances sur place de certains de nos athlètes et cadres ont facilité la tâche pour l’accès à certains équipements.

L’après midi plage et la soirée lazer-game furent très appréciés. Ceci à un coût important, mais le Comité Directeur fera tout pour maintenir se rassemblement, en demandant une participation minimum aux athlètes.

Kids stadium

Deuxième année pour cette organisation de rencontres scolaires, avec les écoles primaires de La Soie, La Berthaudiére, Les Sablons.

160 écoliers ont participés à nouveau dans la joie et la bonne humeur, aux différents ateliers mis en places par nos entraîneurs et des élèves de l’école Format Sport. Des récompenses sont distribuées « à tous les participants « de cette journée. 

L’arbre commence à donner des fruits, puisque deux de ces écoliers sont venus rejoindre notre école d’athlétisme. Nous rééditerons cette organisation.

Pour ce qui est des résultats parlons tut d’abord des courses hors stade, au tableau d’honneur, nous retrouvons Martine BERTIN de nouveau membre de l’équipe de France de 24 heures et 3éme aux championnats du monde à TAÏPEI. Citons ensuite Pascale BOULY, 11éme au championnat de France de 100 Kms à Belvès, 3éme VF à l’ultra trail du mont blanc.


Côté masculins, Julien FEREL s’est distingué : 75é du Cht de France de course en montagne, 9é du nid d’aigle, 38é du marathon de Lyon on peut aussi citer Fabien COUCHOT aussi performant sur route que sur piste, en particulier 46é du marathon de Lyon, apprécions à sa juste valeur la 2é place obtenue au relais de la Saintélyon avec D VERCHERE, F ANTOLINOS et de nouveau J FEREL.


De nombreux autres athlètes de CAD FJEP, que nous ne pourrons pas tous citer ici, se sont distingués sur les routes et les chemins des compétitions régionales, mais également nationales et internationales.



Saison de CROSS COUNTRY


Nous allons énumérer les résultats en partant du chpt du Rhône pour terminer par le chpt de France 

· au championnat du Rhône les podiums se limitent à l’équipe senior homme qui se classe 2 éme

· au régional qui est devenu interrégional à cause des intempéries, nous avons 4 athlètes qui se sont qualifiés pour les championnats de France il s’agit d’ Anaïs Breisack qui s’est classée 33é, Matveï Gaschet 29é tous les deux juniors,               B Perraux 22é et F Antolinos 36 2 en seniors

· et donc aux Frances Anaïs 225é, Matveï 188é, Bastien 111é et Fabien 278é

Passons maintenant au résultat de la salle :

· en épreuves combinées Martin Sarat se qualifie pour les France en se classant 2éme des inters régions. Matveï dans ces même championnats ce classe 2éme sur 800m et Bastien 1er sur 3000m et P Bonvarlet 1 er vétéran sur 5000m marche.

· Aux championnats de France Matveï prend la 5éme place dans sa série avec un chrono à 1’57’’48
Et maintenant le gros morceau avec les résultats estivaux sur piste :

· au championnat du Rhône. 

Charliene Dubois 2éme au javelot en Benjamine

Amandine Matera 3 éme au poids en minimes 

Eléa Diarra 1ére sur 200 m en cadette

Aicha Benazzouze 3 éme sur 320 haies en cadette

Pénélope Sarat 1ére au poids en cadette

Liliane Bonvarlet 2éme au 5000m marche TCF

Et pour les garçons

Martin Guillaume 3 éme aux 320 haies en cadet

Bonvarlet Patrick 1er au 10000 m marche TCM

· au championnat LARA

Matera Amandine 2 éme au poids minimes

Pénélope Sarat 3éme au poids cadette

Matveï Gaschet 2 éme sur 800 m juniors

Patrick Bonvarlet 2 éme sur 5000m TCM

· au championnat centre est ou interrégionaux :

Eléa Diarra 2 éme cadette sur 300 m 

Anaïs Bresack 3 éme junior sur 2000 steeple

Matveï Gachet 1 juniors sur 800 m 

Grégory Duval 3 éme espoir sur 400 haies

Et patrick Bonvarlet 2 éme VH sur 10000 m marche

Et en apothéose la participation au championnat de France jeunes et N2 de 3 de nos athlètes :

· Eléa Diarra 6éme de sa série sur 300 m en 42’’25

· Matveï Gaschet sur 800 m en 1’56’’45 5 éme de sa série et aux portes de la finale

· Et Liliane Bonvarlet sur 20 Kms marche route en 2H11’46 qui se classe 37éme

Voila une saison qui fut bien remplie et qui laisse augurer un avenir florissant car cette saison est je pense la meilleure réalisée avec 9 qualifiés au France hors course sur route
          Pour la 3ème saison de suite, des étudiants de l'Institut Supérieur d'Ostéopathie (ISO Lyon)     viennent régulièrement donner des soins aux athlètes majeurs. Des étudiants de 5ème année: Claire, Jérôme, et Laurent viennent la plupart des mardis sur demande des athlètes pour une séance bien précise ou pour faire un bilan et ainsi tout faire pour que l'organisme ne souffre pas trop avec l'accumulation des séances d'entraînement et arriver le mieux possible aux compétitions.
Il y a des agendas sur les tableaux dans le local pour s'inscrire aux
consultations, n'hésitez pas. Et puis, suffit de m'en parler, je fais le lien entre les athlètes et
les étudiants ostéo.
C'est une aide pour les étudiants, qui sont là pour que cela soit un plus pour vous.
Ils restent à votre totale disposition pour toute question sur l'ostéopathie.

Organisations festives

Le traditionnel bal s’est déroulé cette année le 25 mars avec plus de cent personnes présentes. La soirée  a été agrémentée d’un tirage de tombola qui a ajouté une animation supplémentaire très appréciée.

Nous avons changé de partenaires sur deux niveaux. Le traiteur proposé par Marie T et la sono par Fabien. Apparemment tout le monde avait l’air satisfait. Cette soirée s’est déroulée à nouveau dans une excellente ambiance. Préparez vous pour le 24 mars 2007. 

Cette soirée est indispensable, car elle permet de se rencontrer en d’autres circonstances.

