Bilan saison piste estivale 2007

Inter club : 
Avec un total de 40 162 points lors des finales des interclubs de nationales 2,  notre équipe prend la 2ème place et améliore sont record de points marqués depuis la création des équipes mixtes. Et en parlent toujours de point le club en a marqué cette saison  325 points (42 de plus que la saison précédente). Nous finissons la saison a la 7éme place du Rhône et 19 éme place régionale.
Championnat du Rhône :
Avec 18 podiums toutes catégories confondus nos athlètes font une belle moisson de médailles :
Nous récoltons ainsi :

4 médailles d’or avec Corentin FIHMA sur 2000marche benjamin, Pierrick VAROQUIER sur 100m benjamin , Claire NAVEZ sur 1500m espoir, et Elea DIARRA sur 200m cadette

5 médailles d’argent avec Elies JEBARI au  2000 marche benjamin  , Joël KATENDI sur 320 haies cadet , William KREMER à la hauteur et au 400h junior et Elea DIARRA au 100m cadette.
9    médailles de bronze avec Stasi VAGAO sur 100m minime, Elies JEBARI à la hauteur benjamin, Pierrick VAROQUIER au javelot benjamin, Quentin BREISACK sur 200haies minimes, guillaume MARTIN sur 320haies cadet, Jonathan ZEBERY au 400h masculin, Anaïs BREISACK sur 1500m espoir, Matveï GASCHET sur 800 espoir, Gregory DUVAL sur 400h senior
Championnats LARA :

5 médailles pour ces championnats régionaux avec notamment le doublé de l’espoir Claire Navez qui remporte le 800m en 2’12’’64  et le 1500m en 4’31’’50, la victoire d’Elea DIARRA sur 300m cadette en 40’’86, la médaille d’argent de Matveï GASCHET sur 800m espoir dans un excellent 1’53’’38 et la belle 3ème place de Joël KATENDI sur 320haies cadet dans un chrono record de 45’’58. Et au régional de 20 Kms marche P Bonvarlet 2éme toute catégories.
Dans les jeunes catégories notons ( la 3ème place régionale sur 50m benjamin pour Pierrick VAROQUIER, les qualifications aux régionaux de Charline DUBOIS au javelot, Stacy VAGAO au 100m, Quentin BREISACK au 200 haies et Quentin BARTHOD au 1000m , d’élies JEBARI, Christophe AUCAN,Fanny RUBIO, Julie DUROUSSET,  et Pierrick VAROQUIER pour les finales régionales des pointes de couleurs avec la très belle victoire de Pierrick VAROQUIER lors de ces finales avec 6’’97 au 50m, un jet à 31m au javelot et un saut à 4m59 à la longueur. Première place pour Corentin Fhima sur le 2000m marche
Championnat Centre est :

Encore de très belles performances avec  notamment Les 4’22  du cadet Sofiane MESSAH sur 1500.   Les 53’17’’ de Patrick BONVARLET sur 10km marche, les 4’28’’00 de claire NAVEZ sur 1500m espoir, les 12’’70 d’Elea DIARRA sur 100 m cadette.        
Championnat de France :

Au championnat de France vétéran, Chantal DARCET passe le cap des séries et prend une très belle place de finaliste (8ème) en descendant par la même occasion sous les 30’’ au 200. 
3 de nos athlète ce sont également qualifiés pour les championnat de France jeunes qui ont eu lieu à Narbonne les 27,28 et 29 juillet.

Sur 800m espoir masculin, Matveï Gaschet termine 5ème d’une série tactique remporter par le futur champion de france.

Elea  DIARRA  après avoir remporter  brillamment sa série, prend la 3ème place du 300m cadette et porte son record sous les 40’’ (39’’93). Une performance de niveau national 2 !
Claire NAVEZ après avoir contrôlé avec beaucoup de maîtrise sa série empoche elle aussi le bronze d’un 1500m espoir  ultra tactique ou les filles ont fait parler la poudre dans un dernier tour de folie  sous les 1’03 !

Et pour terminer avec la saison estivale aux championnats du monde vétérans P Bonvarlet a obtenu une médaille d’argent sur le 10 kms par équipes.
Cette année 55 records du club ont été battus. Dont 3 constituent une performance de niveau nationale 2 : les 39’’93 d’Elea DIARRA, les 4’28’’00 de claire NAVEZ et les 203km 174 de martine BERTIN (qui constituent également la meilleur perf française des - de 50 et –de55 ans)
Pour l’histoire notre recordman des records du club Martin SARAT, perd 2 de ses records mythique, par Matveï GACSHET et Grégory DUVAL qui porte respectivement les records du 400m à 50’55 et du 400haies à 55’’17. Mais Martin le préretraité de l’athlétisme réussi la performance exceptionnelle, d’améliorer son record au 110 haies à l’occasion des interclubs justes pour rendre service !

BILAN DE LA SAISON EN SALLE

Aux championnats régionaux :


Othmani Hajer se classe 3éme sur 8OO m, 3éme place également pour Elea Diarra sur 200met P Bonvarlet sur 5000m marche. Les 2eme places de Claire Navez sur 1500 met Amélie Matera sur800 m et une première place pour Matveï Gaschet sur 800 m et avec leurs performances Mat, Claire, Elea, et Patrick faisait les minimas direct pour les France.

Aux inter région Elea prenait une belle Deuxième place sur 200, ainsi que Pénélope Sarat en épreuves combinées.
En parallèle a cette saison en salle se déroulait la saison de cross country ou les résultats furent également très bon, en voici le détail :


Au championnat du Rhône :



Sur le cross court 2 éme place pour Breisack Anaïs en espoir



Sur le cross long 2 éme place en espoir également pour Claire Navez  et  Fabien Antollinos en senior. Et la superbe 3éme place par équipe des seniors.


- Au régional Claire terminait 3 éme espoir du cross court.


- Aux inter régions Hajer OTHMANI se qualifiait pour les France ainsi que Claire qui pour sa part prenait la 2 éme place en espoir.

Et au championnat de France Hajer se classait 227 éme et pour claire se l’apothéose de la saison hivernale avec une place de 3 éme espoir. 
Il nous reste pour conclure l’énoncé de tout les résultas de cette saison les performance des coureurs hors stade.


Courses sur route, trails, en montagne, partout des athlètes du CAD/FJEP défendent nous couleurs. 

La plus remarquable est la performance de Martine Bertin, 3 ème du Championnat de France de 24 heures (203 ,174 Kms), et de nouveau sélectionnée en équipe de France , cette équipe se classant 3 ème des championnats du monde disputés au Canada.


Pascale Bouly, autre ses habituels podiums dans différents trails, a remporté les 24 h de Saint Fond et terminé 4 ème VF de l’ultra trail du Mont Blanc.

Parmi les nombreux coureurs sur des distances plus raisonnables, les suivants ont réussi des performances qualificatives aux Championnats de France : 


En seniors, Bastien Perraux, Julien Ferrel, Fabien Couchot, Pauline Quenot sur 10 Kms.



En vétérans : Sylvie Erbacher, Miryam Goncalves, Philippe Montagnon, Patrick Fluixa, tous sur 10 ms, et Dominique Pietroforte au marathon.


Dans ce domaine, l’athlétisme est aussi un sport d’équipe, et celles du CAD/FJEP se sont illustrées par les résultats suivants :

6ème du championnat de France de courses en montagne avec Julien Ferrel, Fabien Antollinos, Fabien Couchot et Laurent Ottino.

8ème de l’ekiden (marathon en relais) de Toulon l’équipe composée de Matveï Gaschet
et Julien Ferrel, Patrick Fluixa, Fabien Couchot, Frédéric Mazan et Frédéric Parce, c’est ainsi qualifié pour les championnats de France.
Et pour finir lors du célèbre relais de la Saintélyon, nos meilleures équipes se sont l=classées 3ème en masculins et 2 ème en féminines.

Et avant de laisser la parole aux personnalités qui nous font le plaisir d’assister à notre assemblée générale, vous voudrai rappeler que le CAD.FJEP a également d’autres activité qui lui permette de s’ouvrir à un public qui ne fait pas forcément de l’athlétisme, 

· le bal du club est sans doute le point d’orgue de celles-ci 

· participation à Décines à vélos.
· Décijog

· Les foulées Majolanes

Pour revenir à l’athlé l’immuable cross du Mamelon qui cette saison sut le support du championnat du Rhône de cross et qui s’est remarquablement déroulé. Et pour terminer depuis trois saisons la mise en place du KID Athlé  concernant les écoles primaires.
Et pour toutes ces organisations je tenais particulièrement à remercier tous les amis du club qui n’ont pas compté leur temps et leur énergie pour bénévolement nous donner la main. N’oublions pas que sans eux par grand-chose ne serai possible.
